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CARTA DE PRESENTACIÓN LENGUAJE 1°BÁSICO

Estimados Apoderados: 
 Dada la contingencia sanitaria que nos rodea y la prolongación de la vuelta al colegio, es la razón por la cual estaremos presentes a través de la página del colegio, en donde podrá encontrar el material necesario para trabajar desde casa.  Los estudiantes realizarán 2 actividades diarias de lunes a viernes de acuerdo el horario de su pupilo.
[bookmark: _GoBack]El material para descarga se realizará íntegramente desde la página del colegio “Actividades Complementarias CCQ”:
1) Las guías numeradas. 
2) Libro del Plan Lector
En la guía N°3 envío un link con el audio cuento Fra Francisco, donde podrá escuchar junto a su niño/a para luego responder las preguntas correspondientes. Puede usar otras modalidades para acceder al libro y compartir la lectura.
3) Libro de Escritura Matte. Se especifica el número de páginas que debe realizar durante la semana. Al final de cada página se indica la instrucción de qué es lo que debe realizar el niño/a. 
4) Cuadernillo de Caligrafía. Se realiza dos veces por semana.
Este material debe ser archivado en una carpeta independiente ya que nos evidencia del estado de avance de su pupilo.
5) “Mis Primeras Lecciones Método Matte. Trabajo que el alumno debe realizar en su cuaderno. Se realizará una vez por semana. 

Cada día, se debe enviar fotos de las actividades terminadas al correo marianelacortes.ccq@gmail.com , El nombre de los archivos y el asunto del correo deben escribirse:
curso – nombre estudiante – asignatura – actividad
Por ejemplo: 1b – marta araya – lenguaje – guía n°6
Además, una vez que se retomen las clases, los cuadernos y carpetas deben ser presentados a la profesora para su revisión. 
Es de suma importancia que haya continuidad en el desarrollo de las actividades y en un ambiente propicio para el aprendizaje. 
 Estaremos presente cada día, sus consultas las puede realizar a través de mi correo y con gusto se las aclararé.
Al comienzo será difícil, pero con la ayuda de Dios, del colegio y de todos quienes formamos parte de esta comunidad, podremos salir adelante con amor, respeto, paciencia, perseverancia y responsabilidad.
 
           Les saluda cordialmente,
                                                                                                                          Marianela Cortés Pérez.
                                                                                                                   Profesora de Lenguaje.                                                                                                                                                         marianelacortes.ccq@gmail.com
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